

春季生活流行馆

文/片 张文婷 实习生 画夏 梁彬

最近烟台的天气是逐渐暖和起来了,可昼夜温差也是越来越大了。早上可能只有8℃,寒意阵阵,到了中午就已经18℃的大春天了,要是在太阳底下,穿件短袖都不会觉得冷。这样的天气下,难不成要把一年四季的衣服都穿上身吗?不用,搞一件可穿可脱的“弹性套装”就可以为你调节温度啦!

曾经我们总是痴迷于电影中穿着制服的一个个清纯的面孔。金属扣,笔挺线条,举手投足都透着皇家风范。其实,在现实生活中,我们也可以利用一件单品,打造属于我们自己的风格,满足内心的小小情结!



搜城推荐店——小鱼良品

地址:万光小区4号楼



习惯了低调的妆容,就像习惯了在办公室里默默无闻,埋头苦干的工作,但生活不能这样白开水一样淡而无味。春暖花开的时节,就要像这些模特小妖们一样,替自己画一个大胆红唇,化出春风得意的模样。颜色的碰撞,会让人的无限激情激发出来。紫色是一种给人感觉高贵,低调华丽的色系,在一些暗色上加上紫色小物能让你的造型闪亮满分,而且如果用紫色来大胆玩撞色的话,又是一种潮味十足的装扮,能增添甜美温柔的淑女气息,白色和紫色搭配能让肤色看上去白皙娇嫩,更能提升你在职场中的亲和力。



新一季已经正式来临,意味着新一轮的时尚革命即将开始。新一季的时尚竞赛,你准备好了吗?白色外套上身效果非常好,可以是休闲的,优雅

的,干练的,而且在平铺直叙的白色上加注立体效果,凹凸不平的面料肌理是所特有的效果,使你的白色小外套不再单调。这个在外套里暗藏着的灵异分子可以不露声色地改变你的整体气质。类似于这种款式的外套搭配,白色就是最保险的选择,可以根据你的心情搭配不同色彩。

白色基本款T恤,相信各位MM的衣柜里或多或少的肯定储备了不少,现在把它们都从衣柜中挖出来吧,让白T作为主角进行华丽转身。简约不简单的个性白T恤无论是逛街还是上学,怎样搭都不会穿错。白色人物短袖T恤搭配一条黑色阔腿裤,充斥着休闲风格,加上一双深色平底鞋,古朴的感觉透露出时尚,即使随便逛逛也会引爆回头率。



今年一开春,波点服饰以飓风般的速度飞快席卷全球,各种颜色,图案大小不一的波点究竟有怎样的魅力让潮人们无法抗拒?这一季艺术化是圆点的一大走向,古灵精怪的你或是特立独行的你,若要怀旧一把,就穿上小黑白圆点的荷叶裙子吧,瞬间能改变一个人的气质!这种上世纪60年代开始大行其道,“绚烂”热情,是经过设计师精心设计,计算的“视觉美学”,让人瞬间在视觉上达到繁花似锦的季节。小巧柔和的波点很适合纤纤淑女,给人优雅时尚的感觉;而大波点特别适合骨感MM,更显青春活泼;大小波点的重叠则可以营造出多变的效果。



这年代越来越多的人DIY,会DIY貌似不太特别了,有创意的DIY才能堪称稀奇,古朴的手工的感觉,温暖的棉布,精细的缝纫,就像回到了妈妈和奶奶的年代。没有华丽,却能动人。

虽然包包制作出来非常漂亮可爱,但是制作的过程其实并不轻松,在缝制材料时,被针扎到手是经常的事。图中是店家正在缝制手工包包。

搜城推荐店——彩虹服饰

地点:第一大道二楼

铺天盖地的性感蕾丝伴随着若隐若现的镂空钩织,把时装精英们的性感指数提升到顶点。大面积蕾丝覆盖,巧妙的衣间镂空点缀,或是硬朗的中性衬衫变成透明性感利器,从面积上的对等分配,到材质上的混合层叠,利用透感和若隐若现的视觉效果,混搭出神秘女孩的性感魅影身姿。

试着选一件耸肩硬朗范儿十足的小西装外套来巧妙地让蕾丝裙变身,及腰的西装款式刚好与裙子下摆衔接,不要忘了加上超大的配饰来加强气场的冲击力。

当然我们不能像T台模特一般裹满蕾丝上街,但可以巧妙地选择几种蕾丝单品同时出镜。真丝和蕾丝拼接的西装,精致的流线型完美结合,蕾丝加刺绣的精致长裙在色调和材质上都能延伸上半身的格调。米白色的吊带背心打破黑的素雅,亦成为镂空蕾丝下的精致点缀。



波西米亚风格有着一种前所未有的浪漫化、民俗化、自由化。浓烈的色彩,繁复的设计,会带给人强劲的视觉冲击和神秘气氛。波西米亚自由气质的大毛衣,宽松简单的款式上身效果很好,大方优雅,是文艺气质美女初春必备的一款。

半开身毛衣复古大气的扣子和增添装饰感的花纹都很漂亮,与众不同的地方还在于给你搭配的空间,里搭衬衫、吊带、高领,低领都OK,出挑的色彩会打破原本的厚重感。而且还能盖住大腿的长款毛衣适合下身微胖的女孩,搭配一条紧身裤和马鞍靴,会显得身材修长。



搜城推荐店——尚彩手绘

地址:阳光国际购物广场(沃尔玛)负一层



很多人曾经为脚上雷同的运动鞋感到苦恼,现在这个问题可以通过手绘鞋解决了。在原本简单的纯色帆布鞋上,绘制可爱的卡通形象以及自己喜欢的图案,更加彰显个性。

手绘鞋在许多地方已经大热,但在烟台还属于一个新潮事物。小店,可以看到店主手绘的很多鞋子,各种可爱的图形五彩缤纷。手绘鞋最大的特点就是DIY,买的就是一种个性。因为不用投资很多钱,只要喜欢谁都可以玩。手绘鞋制作的过程其实很简单,首先选择喜欢的花样,因为颜料一旦画上去就不能修改,所以想尝试手绘的朋友最好先用铅笔在鞋面上把图案勾勒出来,最后调颜色上色。店主画手绘鞋已经有两年,如今一个

小时就可以完成一双手绘鞋,一些漂亮图案不用打草稿直接画,速度加质量都能保证。

顾客可以直接购买店主画好的鞋子,也可以自己定做,把喜欢的图案花纹发给店主,再由店主进行设计绘制,这样就能拥有一双独一无二的鞋子啦!

去店里顾客通常会问到诸如“如何清理鞋子?手绘鞋会褪色吗?如何保养?”等问题,店长介绍说因为颜色都是用丙烯颜料上色,干透以后不怕水,也不会掉色,所以刷手绘鞋就跟平时刷鞋一样,只要注意不用力刷鞋子的图案便可。

除了手绘鞋,还有头上戴的帽子,肩上挎的包包等等,都可以用手绘来表现个性。

DIY: 四步轻松搞定

第一步:准备材料。可以找一双帆布鞋、布鞋或者磨砂靴子,但表面最好是纯色,并且粗糙,以防止绘画时画笔打滑。手绘鞋要用专用的纺织颜料,也可以用丙烯颜料画。颜料之间可以随意调配使用,稀释只需要加少量的清水即可。画笔用一般油画笔即可。

第二步:选定图案和勾画边线。对于初学者,建议先在纸上练习,满意后,再画到鞋子上。用铅笔在鞋子上勾出轮廓和线条。在这个步骤中,可以借助一些辅助工具。

第三步:上色。按照颜色分类来上色。注意要等上一个颜色干了之后才能上下一个颜色,否则会混色,如白色碰上黑色就成了灰色。还有在色彩没干的时候不要碰到鞋面,以免造成画面的脏乱。上色后,可以再次将图案的边线勾出来,就有了更加清晰的图案。

第四步:晾干。夏天晾干需要2个小时,冬天则需更久,视天气而定,也可以用吹风机吹干。